sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
z: tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-9

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 9 teilbar sind, das heilst, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 7542 :9 =838 - 7542 ist durch 9 teilbar (9 | 7542),
3803:9 = 422,556 - 3803 ist nicht durch 94eilbar (9 422,556 ).

Zahl 1: 146295

Zahl 2: 74214

Zahl 3: 587251

Zahl 4: 390961

Zahl 5: 439416

Zahl 6: 658432

Zahl 7: 805770

Zahl 8: 463860

Zahl 9: 318907

Zahl 10: 129880

Zahl 11: 514071

Zahl 12: 324639

Zahl 13: 240651

Zahl 14: 138880

Zahl 15: 479971

Zahl 16: 590409

Zahl 17: 527905

Zahl 18: 486469

Zahl 19: 576990

Zahl 2025572
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QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl 1
Zahl 2
Zahl 3
Zahl 4
Zahl 5
Zahl 6
Zahl 7
Zahl 8
Zahl 9
Zahl 10
Zahl 11
Zahl 12
Zahl 13
Zahl 14
Zahl 15
Zahl 16
Zahl 17
Zahl 18
Zahl 19
Zahl 20

146295
74214

587251
390961
439416
658432
805770
463860
318907
129880
514071
324639
240651
138880
479971
590409
527905
486469
576990
7125572

Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme

Quersumme

1+4+6+2+9+5=27 :

T+442+1+44=18 ;

5+48+7+2+5+1=28 :9=

349+0+9+6+1=28 :9=

4+43+9+4+1+6=27 :

6+5+8+4+3+2=28 :9=

8+0+5+7+7+0=27 :

446+3+8+6+0=27 :

341+8+9+0+7=28 :9=

1+2+9+8+8+0=28 :9=

5+1+4+0+7+1=18 :

342444+6+3+9=27 :

2+4+0+6+5+1=18 :

1+3+8+8+8+0=28,:

4474+9+9+7+1=37

54940+4+0+9[E27

54+2+7+9 +045 =28

4+8+6+4+60+9=37

5+h+6 +9H9 +0=36

T7+2+5%547+2=28

9+ 3,11

19=4,11
29 =3
1 9= 3,11
:9=411
:9=4

:9=311

durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbak
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch/9teilbar
nichtZdurch"9'teilbar
durfch@ tetlbar
dureh 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
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(9 | 146295)
(9 | 78224)

(9%,587251)
(9 1 390961)
(94=439416)
(9} 658432)
(9 | 805770)
(9 | 463860)
(9 4 318907)
(9 4 129880)
(9 | 514071)
(9 | 324639)
(9 | 240651)
(9 4 138880)
(9 4 479971)
(9 | 590409)
(9 4 527905)
(9 4 486469)
(9 | 576990)
(9 4 725572)
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